

**МІНІСТЕРСТВО  
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1  
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88  
E-mail: [zsmfa@mfa.gov.ua](mailto:zsmfa@mfa.gov.ua)  
Web: <http://www.mfa.gov.ua>  
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY  
OF FOREIGN AFFAIRS  
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square  
Kyiv, 01018, Ukraine

02 лютого 2018 р. № 211/19-172/3-219  
На № 216/0/3-18 від 26.01.2018 р.

**Громадянину Семаку А.**

[foi+request-30351-  
321853c5@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-30351-321853c5@dostup.pravda.com.ua)

**Копія: Секретаріат Кабінету  
Міністрів України**

*Щодо запиту Семака А.*

**Шановний пане Семак,**

На Ваш запит, переадресований Секретаріатом Кабінету Міністрів України, надсилаємо інформацію щодо виконання пункту 2.1.13 «Реформування та розвиток оборонно-промислового комплексу України» Річної національної програми під егідою Комісії Україна–НАТО на 2017 рік (додається).

Для отримання більш детальної інформації пропонуємо звернутися до Міністерства оборони України, Міністерства економічного розвитку України та ДК «Укроборонпром».

Додаток: на *2* аркушах.

З повагою,

**Т.в.о. начальника Управління  
генерального секретаріату**

**О.І.Мисик**

## Інформація про виконання Річної національної програми під егідою Комісії Україна-НАТО на 2017 рік

### 2.1.13. Реформування та розвиток оборонно-промислового комплексу України

З метою обміну досвідом проведення консультацій з НАТО щодо реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу держав – членів НАТО, проведено Семінар з розвитку оборонно-промислового комплексу України (14.06.17, м. Київ).

Проект Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу України на період до 2021 року 28.03.17 схвалено на Урядовому комітеті з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності. КМУ затвердив Державну цільову програму реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу (ОПК) на середньострокову перспективу.

Відповідно до ст.15 Закону України “Про стандартизацію” розроблення національних стандартів, їх перегляд та гармонізація зі стандартами НАТО здійснюється технічним комітетом стандартизації ТК-176 “Стандартизація продукції оборонного призначення” (далі – ТК-176). ТК-176 ухвалено та надано до національного органу стандартизації пропозиції до Програми робіт з національної стандартизації на 2017 рік, якими передбачено впровадження вимог 7 основоположних стандартів НАТО у сфері розробки та виробництва озброєння та військової техніки.

У 2017 році проведено 10 засідань ТК-176. Членами комітету розроблено, розглянуто та прийнято в остаточній редакції 4 національні стандарти, розроблено перші редакції проектів 2 національних стандартів та другу редакцію проекту 1 національного стандарту.

Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення сприятливих умов для залучення іноземних інвестицій в оборонно-промисловий комплекс)» як альтернативний до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо можливості створення суб’єктів господарювання на базі об’єктів державної власності)».

Планується залучення представників Державного підприємства “Антонов” до участі у проекті 1.50 “Морський багатоцільовий літак” Концепції НАТО “Розумна оборона” (у разі схвалення стороною НАТО рішення щодо приєднання України до нього).

Представники ДК «Укроборонпром» за результатами опрацювання переліку досліджень Промислово-дорадчої групи НАТО (NIAG) беруть участь у двох дослідженнях (SG 218, 219) та планують брати участь ще у 8-ми дослідженнях відповідно до графіка проведення заходів.

14.06.17, напередодні 24-го засідання Спільної робочої групи Україна – НАТО з оборонно-технічного співробітництва у м. Київ, було проведено міжнародний семінар з реформування оборонно-промислового комплексу України, участь у якому взяли міжнародні експерти країн-членів НАТО, представники МС НАТО, ВРУ, РНБОУ, Міноборони, представники державних та приватних підприємств.

У ході семінару було розглянуто стан та ключові засади реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу України у 2017 році та на середньострокову перспективу; а також питання співпраці Україна – НАТО у сфері розвитку оборонно-промислового комплексу України.

Обговорено загальні напрями співпраці щодо використання в Україні досвіду країн-членів НАТО у сфері розвитку оборонно-промислового комплексу.

Проведено Семінар з розвитку оборонно-промислового комплексу України (14-15.06.17, м. Київ), де було обговорено питання створення системи державного гарантування якості продукції оборонного призначення в Україні відповідно до стандарту НАТО.